Cahier Sésamath cycle 3 2017 6ième G2 S1
Position de droites 
1) 2) et 3) inadaptables. Des exercices basés sur des impressions visuelles, ne me semblent pas être vraiment de la géométrie. 
4) Observe le codage du dessin puis complète par : parallèles, perpendiculaires, sécantes et non perpendiculaires.
Les droites de même couleur sont parallèles.
[image: Une image contenant ligne, diagramme

Description générée automatiquement]
a. (d1) et (d6) sont [ ..... ] 
b. (d1) et (d3) sont [ ..... ] 
c. (d1) et (d2) sont [ ..... ] 
d. (d5) et (d7) sont [ ..... ]
e. (d6) et (d7) sont [ ..... ] 
f. (d4) et (d8) sont [ ..... ] 
g. (d3) et (d6) sont [ ..... ] 
5) Lucas dit que sur la figure ci-dessous il y a trois paires de droites perpendiculaires. Es-tu d'accord avec lui ? Si non, dis pourquoi ? _   _ 
[image: Une image contenant ligne, diagramme

Description générée automatiquement]
6) Un peu de grammaire
Pour chaque phrase, indique si le mot en gras est un nom ou un adjectif.
a. La droite (AB) est perpendiculaire à la droite (CD). [ ..... ] 
b. Trace la parallèle à la droite (d) passant par le point O.
 [ ..... ] 
c. Les droites (d1) et (d2) sont parallèles entre elles. [ ..... ] 
d. Un triangle rectangle est un triangle qui a deux côtés perpendiculaires. [ ..... ] 
7) En observant les figures ci-dessous, complète les phrases en utilisant les mots proposés dans la liste. Rajoute si nécessaire l’article qui convient, devant le mot :
[image: Une image contenant ligne, diagramme, origami

Description générée automatiquement]
a. Les droites (QR) et (FR) forment un [ ..... ] 
b. La droite (LR) est [ ..... ]   à la droite (FQ) passant par le point T.
c. Les droites (LQ) et (TR) sont [ ..... ]  
d. La droite (FR) semble [ ..... ]   à la droite (LQ).
8) Visuellement trop complexe
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